RESOLUTION NO. 31-75

SPONSORED BY COUNCILMAN Religion ON THE 16th DAY OF JUNE, 1975.

A RESOLUTION OF APPRECIATION FOR THE SERVICES OF NANCY DINNEEN AS CHAIRMAN AND MEMBER OF THE CENTERVILLE ARTS COMMISSION.

WHEREAS, Nancy Dinneen has served as a member of the Centerville Arts Commission since the founding of said Commission; and

WHEREAS, during her term as a member of the Centerville Arts Commission Nancy Dinneen has served as its Chairman; and

WHEREAS, the Centerville Arts Commission during the tenure of Nancy Dinneen has provided the citizens of Centerville with various enlightening cultural activities; and

WHEREAS, the projects of the Centerville Arts Commission would not have succeeded had it not been for the selfless devotion of Nancy Dinneen to her duties and to the interests of the citizens of Centerville;

NOW, THEREFORE, THE MUNICIPALITY OF CENTERVILLE HEREBY RESOLVES:

Section 1. The Council of the City of Centerville on behalf of the citizens of Centerville hereby expresses its deep appreciation to Nancy Dinneen for her selfless devotion to the interests of the citizens of Centerville as chairman and member of the Centerville Arts Commission.

Passed this that day of John ,1975

STONE, Deputy Mayor

LAURA E. LAKE, Councilwoman

CHARLES A. McQUEENEY, Councilman

RALPH/SPENCER, JR., Councilman

LEONARD E. STUBBS, Councilman

RUSSELL E. SWEETMAN, SR., Councilman

ATTEST:

Clerk of the Council of the City of Centerville, Ohio

CERTIFICATE

The undersigned, Clerk of the Council of the City of Centerville, Ohio, hereby certifies the foregoing to be a true and correct copy of Resolution No. 3 12, passed by the Council of the City of Centerville, Ohio on the 16th day of June, 1975.

Clerk of the Council